Branch and Bound

o AIAXOQPIZH

— JLOEPLOM TOL XWPOL AVACNTNONG OF
MLIKEOTEPA VTTOCVVOAX

o EKTIMHXH

— AV QPEAYUON: UTEPEKTLUNON TNC TL-
MNC LECO OTO VTOBEVDPO



o > TPATHIIKH(AIAXZXIXH>-AIAXQPI>XHY)
— JLOXWPELOM: TOLO VTTOCUVVOAQ,

— JLAoXLOMN: TOLX OELPQ,

dlapeplon




AIAXQPI> H

e ETILAOYYN TNC LETAPANTNC dLOX®WELONC

— OTNVY TUXN
— OVOTNUOTLKX
— eumeLplal TopeANVOVTOC

— eTMLAVOMN €VOC UTTOTIPOPANULATOC

e ETINpedoUOC OTO XPOVO KoL OTOV APLOUO
VLY VEVLLEVWY KOUPWY

EKTIMHXH (YL eAaxLotomolnon)

S; . KOUPOC OoTO BEVOHPO
f(S;) = ektiunon (K&ATw QEPAYUN KAAVTEPNC
AVoNg oto S;)

£(S;) < min{cz}

xESZ'
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>7Z 0egyv ovuvexlCouvue 1N
OLAX WPLOM TOL S;

VA
N

ovvexiLCouvue

— XOVOpPLKN ekTiuNnc
X ,p n’ L,m i = OLUPLPACUOG: XPOVOG -
— TOAD KAAT) EKTLUNGOTN TOLOTNTAC TATNPOPOPLEY



2 TPATHIIKH AIA> XI> HX

o Katd mAdToc (AI)

o Katd Padoc

e KXAVTEPO (N XELPOTEPO)

[TOAVTTAOKOTNTA!

e DEWPENTLKN: eKVETLKM

e TIPOKTLKY: TWC Vo LETPEPNUVEL;
— XpoOvoc

— PLOUOC KOUPWY

" X®WPOG UVNUNG



NMoapd&deLyuo

KXAVTEPN ekTiUNON '



MopddeLyua

minz = —20x1 — 16xo — 11x3 — 924 — 725 —xg
Ox1 + 8xo + 6x3 + 524 + 425 + 26 < 12
x5 € {O, 1}

i< Yz o < Yin

Qjq

CUVEXNG AUOT & 1 = 1,20 = 3,2 = —26
Greedy: r1 = 1,20 =1,z = -21

OLAXWPLOUOC

_1 g . 8x2 + 6x3 + 5x4 + 425 + 76 < 3
’ 1- min —=20 — 16x2 — 11:13‘3 —9ZE4—7$5 — Te6

o o . | 8824 623+ 534 + 4us 4 26 < 12
min —16x> — 11x3 — 924 — 7Tx5 — X6

S1 OLVEXNG AVON @ 22 = 2,2 = —26

ST OLVEXNG AVON © z2 = 1,23 = %z = —% ~ —23,3

dLaxwplouodg: Sp (breadth first search)

-



17 kOuPoL eEeTdoTnkay amd toug 27 — 1
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KE®PAANAIO 4. AKEPAIOX IIPOI'PAMMATIXMOX.

A BRI

Branch and Bound(S olvolo hicewv, Z Béktiotn Aon)
1.

Apyxonoinon

Z = zy /™ apywxh Moon av undpyet, drapopeTind 2o = 400 */

Q =0, EVAL(S, Q)

while @ # ()
s = top(Q)
Enéhele petohntd x; and tic un @ilaplouévec yetaBAntéc tou S
Py unompofinua ue Ywpeo ACEWwY s; 6Tou 1 UETABANTA 27 clvan 0.
P;: unompofinua ue Ywpeo ACEWY s; dTou 1 UETABANTA z; civar 0.

EVAL(S;, Q), EVAL(S;, Q)

Enéotpede v xahltepn Aom Z mou Beédnxe oe OAn Ty avalhtnon

Syfua 4.3: Ahyoéprduoc Awywpiopod xon Adoyiong yio éva TpoBAnua eAdyloTonoln-
ong. To BrAua 4 xadopiler tn otpatnyn) Alorydeiong v 1 bAomoinon tng dourc @

xadopiler T otpatnyr Adoyiong.

Y10 alyopuduixd oy fUud TOU TEQLYPAPOUUE 1) BloywetoT elvon BLBLXY Xt TO Ava-

4 x> 2 7 4 4 /7 7 / N 7
TTUOCOUEVO OSVTPO ouadx6. EVxola OUWC TO OYNUA AVTO YEVIXEVETA YL OLO(X(OPLOELC

Un BLABXES OBNYWVTAC OTNY AVATTUEY EVOC [T BLADLXO) BEVTEOU.

minz= —20xy — 10xs — Has — 9y — 725 — @6
(P} { 9at 4 8 -+ Bas + Say + das + g < 12
@ > 02, €{0:1},1 <5 <6

’ 7. 7

TO-OROIOENU-TRSHORDRS:
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4.8. TO IPOBAHMA TOY YAKIAIOY (KNAPSACK PROBLEM) 105

EVAL(ydpoc MNicewv s, structure q)

L. if s =0 to npdPhinua P drorypdpeton and tny ¢, exit

2. Elpeon xdtw @pdyuatog f(s) yio to npoBinua p

3. if f(s) > Z to mpoPBhnua p draypdpeton and Ty ¢

4. else if f(s) eivar epueth hoom yio to mpdPBAnua p Z = f(s) xou 10 p
OLLYPAPETOL OO TNV ¢

else o mpdPAnua p mpootidetan oTNY ¢

ot

Yyfuo 4.4: Yuvdptnom anotiunong Tou yweou TwY AIGEWY EVHS UTOTPOPAAUATOS p. Z
elvor 1) Ty TNG TEEY UGS XANDTERNS AUGTC.

n
min ) | ¢;x;
i=1
n
Zajxj S b
j=1

xou ebvon to mepipnuo TedPBinua «knapsacky ¥ tepdBAnua Tou cwxdiov.

[opatneodue 6T0 ToEddELYUo 0Tl oL UETABANTES eivan BlaTteTayuéveg, o avouca
oelpd, cLUPLVA PE Ta TNhixa g—j xou 0Tl 1 oLVEY NS BEATIOTN AUGT), TOU EUPIGHOLUE
avixahotvTtag Tov axépoto Teptoptoud x; = 0 4 1 ue 0 < x; < 1 xan eqopudlovtag

EvaL YVooT6 dnhnoto (greedy) ohybprduo? etva:

3
$1=1,$2=§, ue T z = —20 — 6 = —26

Auth n T oUVIGTA AOLTOY, TEVW GTO GUYOAD OAWY TV BUVITWY AXEQUIWY AICEWY,
UL TeWTT) amoTiunom (mpdrypatt, DewpdvTag ToUC axépatous TEPLOPLoUOUS, DEV UTOPEL
Topd var aLENOOLUE TNV Ty TOU ﬁéknorou).

Ac¢ napatnerioouye Tipa GTL UTopolUE Vo BooUUE E0XONA Lol OXEPOLA TROCEYYIGTIXT
AOGT) Yior TO TEOBANUAL YENCUOTOWOVTAS TOV EVELOTXG aAyopriuo Tou Yyrfuatog 4.5.

Ed® autdg o alydprduog Vo €dwve: x; = 1 petd ¢ = 1. H axépora Ador mou

Oco amopével apxetds b > a; ywpog Véoe x; = 1,b = b—a;,j = 1,...,m. Aigopetxd
0TV g1 > b Vé0€ g1 = b/ame1 xw z; = 0,Y) = m +2,...,n. Anodewvietar ebxola 6TL 0
ahyopriuoc autdg emioTeégel T BéATioTn Ao,





